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資料の名称 ・令和４年度男女共同参画推進事業実施状況一覧 

会議録の作成方針 

要点筆記によるまとめ 

記載内容の確認方法  会議録署名人： 松尾 光浩  

審議内容 

【事務局】 

挨拶 

【会長】 

  会議録署名人の指名（松尾委員） 

   

【事務局】 

  傍聴人承認依頼 

【会長】 

  会長挨拶 

  傍聴人承認 

  

【事務局】 

この後の進行につきましては、福津市男女共同参画審議会規則第２条第２項の規定により、横山 

会長にお願いします。 

 

【会長】 

  本日は、今年度ご意見頂きました、「第２次男女共同参画プラン・ふくつ」の推進事業実施状況

一覧に対する審議会の意見のまとめということで進めさせて頂きます。事務局から説明をお願いい

たします。 

 



【事務局】  

  事前にお配りしていたお手元にある資料が、令和４年度の男女共同参画推進事業実施状況一覧で

す。令和４年度取組結果報告に対する、審議会委員の皆様から意見を集約したものとなっておりま

す。前回の審議会でもお伝えしたとおり、１１月末までに、委員の方から、修正や追加がある場合

はお申し出くださいとご連絡しておりましたが、委員の皆様から修正や追加がありませんでしたの

で、今回このお配りしたものが最終のものとなっております。 

 

【会長】 

  皆さんのご協力で、審議会の意見をそれぞれ書いて頂き、ご確認をして頂いたと思います。それ

ぞれの担当の書きぶりなど特徴もあったかもしれませんが、たくさんの項目でしたので、統一には

せず、審議会の気持ちが現場の方に伝わればと思っているところです。最後の機会ということで、

もし何かありましたら、ご意見お願いいたします。 

 

【山下委員】 

ＳＮＳに関してです。２０代３０代は、もっぱらインスタグラムとＴｉｋＴｏｋを利用している

方が多いです。特に子育て層はインスタグラムです。フェイスブックは年齢が高い方が利用する傾

向があります。もし可能であれば、インスタグラムの開設をされているか分かりませんが、インス

タグラムもどこかに入れて頂ければと気づきましたので申し上げます。 

  

【会長】 

審議会意見のところで、ホームページ、ＬＩＮＥ、Facebookなどと書かれているところに、イン

スタグラムをつけ加えていただくような形でよろしいですか。 

 

【山下委員】 

はい。 

 

【会長】 

他に、皆さんから出して頂いた意見について、追加や修正ということがなければ、これを承認し

て頂き、男女共同参画推進員会にこの審議会の意見を伝えて頂く。それをもとに、来年度の事業目

標を考えて頂くということになると思います。今後のスケジュールを事務局の方から説明をお願い

します。 

 

【事務局】 

  今回審議委員の方から頂いた意見を、今年の３月に担当課の男女共同参画推進委員にお伝えしま

す。頂いた意見を踏まえて各課推進委員は、今年度の成果・評価、問題点・課題点、令和６年度の

目標を年度末までに記入するというような流れを計画しております。 

 

【会長】 

  では、この審議会の意見を含めました推進事業実施状況一覧をご承認いただけますでしょうか。 

（委員了承） 

  今日の審議会の議題は、これで終了です。 

 

 


